mercoledi 6 marzo 2024 08:48

e ?=453CK+22C—|—4.5’2:,_

xR > 0.25 (zﬂ+ % + z‘_)

xc » 0.5(%a+ %+ )

z, < 0.4 (zo+ %+ x.)
g+ X+ x> 4o

EEN N

Esercizio 5: un’industria dolciaria

-
Un'industria dolciaria vende pacchetti di cioccolatini, caramelle e biscotti. Ogni pacchetto deve pesare almeno 2 kg e
deve contenere tutti e tre i componenti. | componenti vengono forniti in lotti da 200 kg ciascuno e costano
rispettivamente 1000, 300 e 500 euro. Le confezioni hanno i seguenti vincoli: il peso di cioccolatini piu biscotti deve
essere almeno la meta del peso totale; il peso di cioccolatini pit caramelle non deve superare 1.5 kg ed il peso di ogni
componente non puo essere inferiore al 10% del peso totale. Obiettivo dell'industria dolciaria € quello di trovare la
composizione del pacchetto di minimo costo che permetta di produrre 10000 pacchetti.
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